

Protokoll fra styremøte nr. 13-2022

Tirsdag 22. november 2022 kl. 19.00

Sted: GOBB arena, møterom Totenbanken

Innkalt: Richard, Pernilla, Jens Petter, Kolbjørn (Teams), Ole Henrik, Eivind, Astrid og Kristin (Teams).

Fra administrasjonen: Ketil

Forfall: Julie, Eivind

Sak 116/2022	Godkjenning av innkalling og saksliste
Forslag:	Innkalling og saksliste godkjennes.
Vedtak:	
Sak 117/2022	Godkjenning av protokoll fra styremøte 11-12/2022
Forslag:	Protokoller godkjennes og signeres
Vedtak:	
Sak 118/2022	Status fra gruppene
<p>Langrenn Skitreninger godt i gang. 31 nye i skileikgruppa. Godt i gang med treninger og kveldsmat og sosiale aktiviteter. Samling på Brennabu 18-20.11.22 med godt utbytte. 10 desember, er det innlandscup så man sliter med å stille med folk den dagen.</p> <p>Fotball Alle lag er ferdige med kamper. J17 er kvalifisert for region 2023. Trenerkabalen nærmer seg fullført. Treninger er i gang igjen for mange frem til jul.</p> <p>Amerikansk Fotball/Cheerdance/Bordtennis Swans har denne høsten jobbet mye med rekruttering. Vi har fått laget nye plakater/flyers og info. skriv som vi har kjøpt selv. Vi har vært rundt på skoler i Gjøvik, Vestre Toten og Østre Toten. Flere skolebesøk står for tur. Stand på CC Gjøvik sammen med cheerdance var vellykket. Ellers bruker vi sosiale medier for å promotere vår idrett. Juniortreninger har begynt å komme i gang. Informasjonsskriv, skjema for innmelding og samtykker er laget til foresatte. Første helgen i november arrangerer vi Rookie day for alle som har lyst til å prøve amerikansk fotball. Gutta skal ha camp i GOOB hallen andre helgen i november. Vi deltok på Ren idrett møte. Jobben med anti doping er noe vi jevnlig fokus på og det vil bli tatt opp på eget spillermøte. Alle våre trenere skal nå ha søkt om politiattest og ta kurset trener attest som NIF og NAIF pålegger lag som driver barneidrett. 25.-27. november er Vind og Gjøvik Swans arrangør for U-14 og U-17 turnering. Planleggingsarbeidet er begynt og vi gleder oss til en helg med 7er turnering. Ledermøte i NAIF er også i november og styret/trenerteamet har jobbet seg gjennom sakspapirene. Vi deltar med 2 representanter der. Eller har 3 av våre spillere blitt NM- mestere med Eidsvoll 1814 som vi har farmer avtale med.</p>	

Basketball

Aktivitet nærmest hver helg, og ca. 90. aktive pt. Utfordring med trenerkapasiteter spesielt på Easy Basket der det pr. nå er 1 voksen på 30 unger.

Anlegg

Godt i rute til NM. Ellers bare noe vedlikehold.

Forslag: Tas til etterretning

Vedtak:

Sak 119/2022 **Regnskap pr. 31.10.2022**

Regnskapsrapport ettersendes.

Forslag:

Vedtak:

Sak 120/2022 **Likviditet**

Likviditetsbudsjett ettersendes

Forslag:

Vedtak:

Sak 121/2022 **Budsjett 2023**

Utkast er under arbeid og ettersendes 21.11.

Dato for budsjettmøte tidlig i desember.

Forslag:

Vedtak:

Sak 122/2022 **NM på Ski 2023**

Ole Henrik, Pernilla og Ketil orienterer om status.

Renntekniske ting er under kontroll. De aller fleste funksjoner er bemannet.

Dugnadsmannskaper generelt viser ca. 275 frivillige pr. 22.11.22, så målet på 300 er absolutt realistisk innen ikke altfor lang tid.

Arbeidet med å avklare avtaleforhold med reserve arena må gjøres.

Avtaler om leveranser til Vind må inneholde klausuler om fri avbestilling dersom vi må ty til reserve arena. Plan for hvor mange vi har bruk for å ta med oss dersom dette skulle skje.

Forslag:

Vedtak:

Sak 123/2022 **Anlegg / GOBB arena**

Status gjenstående arbeid GOBB arena.

Det er en stor differanse mellom det vi mener vi skal ha som erstatning for alle mangler og det garantist tilbyr. Elektrofirma som har gjort installasjoner er også konkurs.

Forslag:

Vedtak:

Sak 124/2022 **Årsmøte / Valgkomiteen**

Styreleder og daglig leder hadde møte med valgkomiteen 2.11. De har satt i gang sitt arbeid med å finne kandidater.	
Forslag:	Informasjonssak.
Vedtak:	
Sak 125/2022	Nye idretter
<p>Gjøvik Innebandyklubb (GIBK) har sendt oss en forespørsel om å bli en del av Vind IL. DL hadde møte med deres styre 3.11 hvor det kom en del tanker og tall på bordet. Blant annet er det snakk om over 100 nye medlemmer. Vedlagt finnes en oppstilling over økonomi slik det er i dag og hvordan det kan komme til å se ut med GIBK som en idrett i Vind IL. GIBLK har et fungerende styre i dag der flere av medlemmene bl.a. har spilt fotball i Vind så de kjenner klubben.</p> <p>Cricket. DL er kontaktet av et miljø som ønsker å skape et Cricket lag i Innlandet. Det er mottaket på Toten som står bak her. Forbundet er positive til prosjektet og dette kan etter sigende gi oss 50-60 nye medlemmer. Treninger i hovedsak på helg, da mange har noe reisevei. Se vedlegg med tallmateriale. Her må det nok jobbes med ansvarlige som kan danne et styre, samt at mottaket/kommunene i Gjøvik området også må involveres da dette er god integrering. Vil tro det er midler å søke på til dette også.</p> <p>Volleyball. DL er kontaktet av 2 forskjellige miljøer som ønsker å starte opp med dette. Det er mye som må på plass både for Cricket og Volleyball.</p>	
Forslag:	Positive til innebandy. Cricket må det jobbes mer med.
Vedtak:	
Sak 126/2022	Treningsavgifter 2023
<p>Skal det sendes ut en tilleggsavgift eller skal dette være en naturlig økning i forbindelse med ny sesong? Økning for langrenn, basket, cheerdance og bordtennis vil sendes ut i høst. For andre idretter etter nyttår.</p>	
Forslag:	
Vedtak:	
Sak 127/2022	Gjennomgang forsikringer
<p>Forsikringsdokumenter vedlagt.</p> <p>Arrangementsforsikring – bekreftelse fra Eika at de ikke kan levere dette. Dette kan tegnes hos Gjensidige. Hva dekker våre forsikringer sett opp mot arrangementer? Underslagsforsikring? IKT forsikringer? – hacking?</p>	
Forslag:	
Vedtak:	
Sak 128/2022	Eventuelt

Info sak v/DL: Powerfotball. Fotball for rullestolbrukere der utøverne får egne tilpassede stoler via NAV. Siri Syvrud er organisator på dette.


Neste styremøte; tirsdag 13.12.2022 på Strand Hotel.

Vind 16. november 2022



Richard Sjøteland Jensen
Styreleder


Ketil Gjerde
Daglig leder



Astrid Baade Larsen
Styremedlem



Pernilla Egedius
Styremedlem



Ole Henrik Evensen
Varemedlem for;
~~Julie Wedum Heiberg~~
Styremedlem



Kolbjørn Aspø
Styremedlem



Jens Petter Markestad
Styremedlem

Kristin Haugen
Styremedlem

Eivind Merøk
Styremedlem